
巴中龙泉外国语学校2015年秋初2017级期中考试

数学试卷（题卷）

 时间120分钟      满分150分     命题人:程勇
一、选择题:请将你所选答案序号填入答卷的相应表格中（每题3分，共30分）
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的平方根是（    ）

  A、
[image: image2.wmf]1

4

         B、
[image: image3.wmf]1

4

±

         C、
[image: image4.wmf]1

2

±

        D、
[image: image5.wmf]1

2


2、下列运算正确的是（    ）
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3、在实数
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中，无理数的个数是（  ）       

   A、3        B、4        C、5          D、6
4、下列从左边到右边的变形，属于因式分解的是           （     ）
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5、下列命题中，真命题有（   ）
①有理数与数轴上的点一一对应。 ②两点确定一条直线。 ③无理数就是带根号且开方开不尽的数。 ④负数没有立方根。 ⑤17的平方根是
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。 ⑥
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的相反数是
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A、2个        B、3个        C、4个          D、5个
6、估算
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的值是(      )

A．在5和6之间

                   B．在6和7之间

 C．在7和8之间

                   D．在8和9之间

7、已知
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，则
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的值是（　　）

   A、 2        B、3        C、4          D、6
8、已知
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,则
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的值是（   ） 

  A、 -6       B、-2       C、2          D、6   

9、已知一个数的平方根是
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  A、3         B、2          C、-2           D、4

10、 若
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能被20至30之间的两个整数整除，则这两个整数是（  ）

 A、22和24       B、23和25       C、24和26      D、26和28

二、填空题：请将答案直接写在答卷的相应横线上（每题3分，共30分）

11、 若
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12、计算：
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13、若
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14、若
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15、已知
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16、如图1，在边长为a的正方形中剪去一个边
长为b的小正形（
[image: image40.wmf]ab

>

），把剩下部分拼成一个
梯形（如图2），利用这两幅图形的面积，可以得

到的恒等式是                                
17、 在日常生活中如取款、上网等都需要密码。有一种用“因式分解”法产生的密码，方便记忆。原理是：如对于多项式[image: image41.wmf]4
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＝162，于是就可以把“018162”作为一个六位数的密码。那么对于多项式[image: image48.wmf]32
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，若取[image: image49.wmf]x

＝36，y＝11时，用上述方法产生的密码是：　　　　　　              （写出一个即可）。
18、 若
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是一个完全平方式，那么
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19、 把命题“边、角分别对应相等的两个三角形全等。”改成“如果…，那么…”的形
式是                                          。
20、 
[image: image52.wmf]1,2,3,

…
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这100个自然数的算术平方根和立方根中，无理数的个数有      个。

三、解答题：请将各题解答在答卷规定的方框内，否则答题无效。（共90分）

21、计算（每小题5分，共25分）
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22、分解因式（每小题5分，共20分）
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23、（6分）已知
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24、（6分）已知A=
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25、（7分）先化简再求值:
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26、（6分）如果
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27、（10分）已知
[image: image72.wmf]22

6,26

abab

+=+=

，求下列代数式的值：
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28、（10分）阅读下面的计算过程：


[image: image75.wmf](

)

(

)

(

)

121

2121

1

21

21

´-

+-

==-

+

；


[image: image76.wmf](

)

(

)

(

)

132

3232

1

32

32

´-

+-

==-

+

；


[image: image77.wmf](

)

(

)

(

)

152

5252

1

52

52

´-

+-

==-

+

；

…
试求：
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（图1）





（图2）
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